

Zalalövő és Környéke

Térségi havilap

XXVI. évfolyam

2024. január



Szürke galóca
2024 gombája

Az új esztendő köszöntése Zalalövön

„Fontos a feltöltődés, ki-csalódás, amit az emberek körében tudnak el-tölteni” – kezdte a karácsonyi ünnepekre utalva évköszöntő beszédét Gyarmati Antal, Zalalövő polgármestere január 6-án a „Salla” Művelődési Központban, majd megjegyezte: az újév kezdetével, új kihívásokkal kell szembenézni a változó világban. – Sok a tennivaló a közösségi kapcsolatok területén, fontos, hogy nyitottak, segítőkészek maradjunk, figyeljünk embertársainkra. Zalalövön senki sincs egyedül nehéz helyzetében. A civilekkel összefogva, lehetőségeinkhez mérten támogatjuk a rászorulókat. Fontos a visszatekintés, hogy le-

vonhassuk az eredményeket, de a tanulságokat is. A négy évre visszatekintő fejlesztések elhetőbbé tették a kisvárost – folytatta Gyarmati Antal.

Az ünnepi műsor első produkciójaként a művelődési központ berkeiben működő Rocky csoport lépett fel Benkő Roberta oktató vezetésével, majd a Tornyos TánClub zalalövői általános iskolás növendékeinek műsorával folytatódott az ünnepi rendezvény.

A zalaszentgyörgyi Tornyos TánClub tagjai mesés táncjátékot állítottak színpadra Csodaország címmel, melynek dramaturgia: Horváth Abigél, koreográfusok: Tornyos Ervin, Zsirka Erika és Horváth Abigél.



A képen a Tornyos TánClub Csodaországban c. táncjáték.

Az évköszöntő műsorhoz mester invitálására koccintott a pezsgő is dukált, mellyel az est közönség.

BHK

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véletlen hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu

SZÉLVÉDŐJAVÍTÁS

KÖFELVERŐDÉSEK
PRÉMIUM KATEGÓRIÁS ANYAGOK
HELYSZÍNI KISZÁLLÁS
PÉNZVISSZAFIZETÉSI GARANCIA

OSTROM
AUTÓKOZMETIKA

Zalalövő | Kölcsey u. 13.
0630 703 46 82

Színvonalas ünnepi műsor

Advent harmadik hétvégéjén színvonalas karácsonyváró műsorral készült Zalalövön a „Salla” Művelődési Központ. Gyarmati Antal, a település polgármestere köszöntötte a közönséget. Beszédében többek között kiemelte:

„Kívánom, hogy tennivalóink se különbözzenek attól, amit száz évvel ezelőtt Krúdy Gyula így fogalmazott meg: „Ajándékot venni, ajándékot adni, mosolyt aratni, könnyet letörölni, gyermekkacajt élvezni, bús arcot felvidítani, elesett embert talpra állítani, jónak lenni a tegnapi ellenséghez, kézzel fizetni az álnokságért, szegénységet enyhíteni, a homlok mély redőit elsimogatni, vad, keserű szívben emberséget oltani”, majd így folytatta: „Ez az időszak arra emlékeztet bennünket, hogy az emberi kapcsolatok és az összetartozás mennyire fontosak az életünkben.”

A szívet melengető műsorban ismét megmutatta kivételes tehetségét Radics Petra, aki

énekével, majd a *Kanizsai Fialatok Közössége* zenés, táncos összeállításával varázsolta el a nézőket.

Ez alkalommal műsort adott az *Őrségi Kistérségi Alapfokú Művészeti Iskola* is.

A művelődési központ berkeiben évek óta működik a zeneiskola gitár, illetve zongora szakon. *Márkus-Oroszi Dániel* gitárokötő közreműködésével *Kemény Róza* és *Király Lilla* mutatta be ünnepi műsorát.

Boldogh András zongoratanár tanítványaként *Baiocchi Elena*, *Horváth Amira*, *Novák Olivér* mutatkozott be, utóbbi a zongora mellett szaxofonon is játszott.

A színpadi műsor végeztével *Lukács Andrea*, a „Salla” Művelődési Központ igazgatója köszöntötte meg az intézményt segítő lakosság, civil szervezetek támogatását. Ez utóbbi szervezetek ezúttal is forrált borral, teával, harapnivalóval kínálták a közönséget.

BHK



Gyarmati Antal köszöntötte a közönséget.



A képen Novák Olivér (szaxofon), Boldogh András zenetanár (zongora), Baiocchi Elena (triangulum).

Bibliai helyekről Zalalövön



Dr. Gürtler Katalin régész előadása Jordánia bibliai földjére kalauzolta a Világjárók Klubja résztvevőit Zalalövön, a „Salla” Művelődési Központban.

Jordánia egy fiatal ország – mondta el a régész –, ennek ellenére ütemes fejlődést produkál, emellett hihetetlen ókori történelmet tudhat magáénak, mely az i. e. 10. évezredre vezet vissza.

Az előadó bemutatta a térség nevesebb történelmi helyszíneit, építési örökségét. Többek között érdekes kérdéskör volt, hogy az ókori kelet népe hogyan utazott. Komoly úthálózat segítette a közleke-

dést. Pl. a Zalalövön is keresztülhaladó Borostyánkő út becsatlakozott a közel keleti úthálózatba olyan módon, hogy a Földközi-tenger, illetve a Mediterrán-tengerről vitt áruk, a királyok útján, tömjén úton vagy egyéb más útvonalon jutott el a célterületig, mely során 20 km-ként pihenhettek meg a karavánok. Ábrahám útvonala az Úr városából az ókori karavánút mentén haladt. Az utazó 1260 km-t megtéve jutott le Kánaán földjére. Ez az út nagy része a mai Izraelben, Jordániában, Szíriában most is járható.

BHK

A Salla Galéria tárlata

Nikitscher Bernadette nemező, szövő, kézműves, valamint *Bíró Lászlóné* bőrdíszműves, kézműves alkotásaiból nyílt kiállítás a „Salla” Művelődési Központ és Könyvtár galériáján. A Göcseji Tudásközpont alkotói olyan ősi időkből eredő mesterséggel foglalkoznak már bő harminc éve, mint a gyapjú és bőr. A kiállítók számára fontos a szakma szeretete, továbbadása, a munka folyamatának megismertetése a tervezéstől a kész mű megszületéséig.

A kézművesek számos kiállításon megfordultak már, tárlatvezetésük során bevonják az érdeklődőt, szívesen mesélnek tevékenységük folyamatáról.

Bíró Lászlóné, faliképeket, ékszereket, dísz tárgyakat formáz bőrből, emellett néha kirándulást tesz a festés birodalmába is. Mint ahogy elmondta,

a bőr szerelmese, nagyon szereti az illatát. Törekszik arra, hogy megtartsa az eredeti formát, igyekszik minél kevesebb beavatkozással megformázni, melyhez akár más természetes anyagokat is felhasznál.

Nikitscher Bernadette az Őrségből származik, az első szövőszéke is a környékről, Kisrákosról került hozzá. A szövés mellett öt éve foglalkozik gyapjával, melynek megmunkálását autodidakta módon, videók útján sajátította el, de emellett tanfolyamokon is részt vett. Munkái közt faliképek, ékszerek, ruhák díszítő elemei is szerepelnek. Az alkotó szerint, ha dolgozni kezd, a gyapjú színeitől, melegségétől, magától az alkotás folyamatától, megszűnik számára a külvilág.

A tárlat 2024. január 7-ig volt látogatható.

BHK



Önkormányzati hírek Zalalövőről

Zalalövő Város Önkormányzatának 2023 végén tartott ülésére került az alábbiak szerint:

Sorszám	Lakás címe	Alapterület m ²	Megjegyzés	Lakbér mértéke 2024. 01.01. Ft/m ²	Bérleti díj 2024.01.01-től
1.	Zalalövő, Kossuth L. utca 2/A. 1. ajtó	75	felújított	1 070 Ft	80 250 Ft
2.	Zalalövő, Kossuth L. utca 2/A. 2. ajtó	84	ablakcsere	910 Ft	76 440 Ft
3.	Zalalövő, Kossuth L. utca 14. 1. ajtó	80	felújított	1 070 Ft	85 600 Ft
4.	Zalalövő, Kossuth L. utca 14. 2. ajtó	30	klíma	1 010 Ft	30 300 Ft
5.	Zalalövő, Kossuth L. utca 14. 3. ajtó	30	klíma	1 010 Ft	30 300 Ft
6.	Zalalövő, Kossuth L. utca 14. 4. ajtó	80		910 Ft	72 800 Ft

testületi ülések fontosabb döntéseiről kívánom tájékoztatni a lakosságot.

A korábbi rendeletmódosítás alapján az önkormányzat szociális helyzet alapján nem tud lakást biztosítani, kizárólag piaci alapon, illetve egyes munkakörökhöz, tevékenységekhez kapcsolódó lakásként lehet önkormányzati lakást bérelni.

Az eddigi lakbér mértéke egységesen 650 Ft/m² volt, melyet most a lakások állapota alapján differenciá-

Az új lakberek 2024. január 1-jétől kerültek alkalmazásra.

Szükségessé vált a *Borosán-völgy Kft.* működtetésében lévő konyha étkezési normáinak és ebből kifolyólag térítési díjainak emelése. A járvány ideje alatt 2 évig nem változott a térítési díj mértéke, majd azt követően is mértéktartóan emelet a testület, az elmúlt időszakban jelentkező magas infláció miatt magasabb, 20-30%-ig terjedő emelés mellett dön-



105 adag húsoskáposzta és csomag került kézbesítésre karácsony előtt.

tött a testület az alábbiak szerint: sírhelmeváltások díjai 2024. évben sem változnak.

Megnevezés	Térítési díj 2024. január 1-től	Jelenlegi térítési díj	Változás étkező részére
óvoda és bölcsőde	806 Ft	619 Ft	30,3%
általános iskola napközi 3x	914 Ft	722 Ft	26,6%
általános iskola ebéd	559 Ft	466 Ft	19,9%
tízórai vagy uzsonna	178 Ft	145 Ft	22,6%
általános iskola ebéd + tízórai v. uzsonna	737 Ft	611 Ft	20,6%

Az önkormányzat a szerződés lejártá miatt pályázati felhívást fogadott el az önkormányzat tulajdonában lévő temetők, ingatlanok kaszálására és tisztítására. A felhívás a www.zalalovo.hu önkormányzati weboldalán is megtalálható

Döntött a testület az önkormányzat egyes területein dolgozók év végi juttatásáról, bérrendezéséről, ezzel kompenzálva, hogy a magas infláció mellett év elején nem tudott bér-emelést vállalni az önkormányzat. A bérrendezés az közművelődési és az önkormányzati hivatal dolgozóit érintette.

Utolsó, decemberi ülésén a testület elfogadta a bizottságok beszámolóit, a rendőrszámolóját, valamint a tanyagondnok és a jegyző év végi beszámolóját.

A köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 21/2007. (XII. 3.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatával kapcsolatos előterjesztést elfogadta, így a

A testület elfogadta a 2023-2028 évre vonatkozó helyi esélyegyenlőségi programot és intézkedési tervet.

Önkormányzatunk idén is otthonában keresett fel minden 90. életévét betöltött személyt, hogy egy kis ajándékkal kívánjunk jó egészséget és áldott ünnepeket városunk legidősebb polgárainak!

A Zalalövői egyesületek és a *Zalamenti és Orségi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat* pedig az „Adni jó” akció keretében, a *Kercesen Hagományörző és Kulturalis Egyesület* szervezésében és a lakosság támogatásával gondoskodott arról, hogy városunkban az egyedül élők részéről karácsonyi ajándékokat kapjanak. Ezúton is megköszönöm a civil szervezetek közreműködését és a lakosság részéről érkezett felajánlásokat.

Gyarmati Antal
polgármester

Pályázati felhívás

Zalalövő Város Önkormányzata (8999 Zalalövő, Szabadság tér 1.) felhívása az önkormányzat tulajdonában lévő temetők, ingatlanok kaszálására és tisztítására.

Temetők: Zalalövő központi, Zalapatakalja, Zalamindszent bővített résszel, Budafa, Irsapuszta, Alsósötétmajor, Izraelita temető

A munkavégzés a következőkre terjed ki:

- temetők és a mellettük levő külső 1 m-es sáv kaszálása;
- temetők melletti csapadékvíz elvezető árkok kaszálása;
- a kaszálást követően a síremlékek megtisztítása a felverődött fűtől;
- Budafai és Pataikai temető közötti parkoló és a körülötte lévő terület kaszálása;
- Deák Ferenc utcai játszótér és a játszóteret övező árok kaszálása;
- a lekaszált területeken a hulladék és a zöld hulladék gyűjtése, komposztálása, esetleg megsemmisítése.

Munkát évente legalább 8 alkalommal, illetve szükség szerint elvégezni.

A fenti munkára vonatkozó szerződés időtartama: 2024. március 16-tól 2028. november 30-ig.

A munkavégzéshez szükséges személyi és tárgyi feltételeket a vállalkozó köteles biztosítani, a munkát pedig saját felelősségére, alkalmi időbeosztással végezni.

Erdeklődni Zalalövő város polgármesterénél a 06-30/386-4472 telefonszámon, vagy személyesen lehet.

Pályázat benyújtása: írásban, 2024. február 20-án 10 óráig lehet benyújtani zárt borítékban a következő címre: Zalalövő Város Önkormányzata, 8999 Zalalövő Szabadság tér 1.

Borítékban kérjük feltüntetni „temető kaszálás”.
A pályázatok bontása: 2024. február 20. 10.30 óra
Helye: Zalalövői Közös Önkormányzati Hivatal, 8999 Zalalövő Szabadság tér 1., tetőtéri tanácsterem.
Zalalövő, 2024. január 15.

Gyarmati Antal
polgármester

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!

Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
 FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyszalagok + Lakkozás
 DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Ésküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányeralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
 Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
 +36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
 Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajfesy - Zsiflinszky tér 2.

Az első állomás Zala vármegye volt

Az európai uniós források jelentős mértékben hozzájárulnak a magyar fejlesztéspolitikához – mondta minap *Zalaegerszege*n dr. Navracsics Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter.

A fejlesztési források jelentős részét az uniós források adják, beszéljünk akár az operatív programokról, a kohéziós pénzekről vagy akár a helyreállítási alapról érkező pénzekről – mondta. Hozzáfűzte: a területfejlesztési politika koncepcionális váza jelölni ki azokat a prioritásokat, amelyek a jövőben az uniós források hasznosulását hatékonyabbá teszik.

A tárcavezető bejelentette: miután az új Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (KTM) megkezdte munkáját, szándékában áll az ország minden vármegyéjét felkeresni, tapasztalatokat gyűjteni, körütnézni az első állomása Zalaegerszeg volt.

Navracsics Tibor a úgy fogalmazott: különösen szembeötlő, „egészen káprázatos” Zalaegerszeg elmúlt időszakban mutatott fejlődési íve, amelynek következtében több tízezer munkahely létesült, gyakorlatilag megszüntetve a városban és térségében a munkanélküliséget.

Dr. Navracsics Tibor zalai látogatása során egyeztetést folytatott Zala vármegye vezetőivel. A beszélgetésen jelen volt dr. Sifter Rózsa főispán, dr. Pál Attila, a vármegyei közgyűlés elnöke, Vigh László és Cseresnyés Péter országgyűlési képviselők, valamint Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg és Balogh

László, Nagykanizsa megyei jogú városok polgármestere. Ezt megelőzően a járási hivatalok vezetői, valamint külön egyeztetés keretében Zala Vármegye Önkormányzata tisztségviselői, a közgyűlés elnöke, alelnöke, Pácsonyi Imre, dr. Mester László főjegyző és Héder Miklós, a Zalai Területfejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője folytattak eszmecserét a tárcavezetővel.

Nagykanizsa helyzetét a miniszter több szempontból is speciálisnak nevezte, a vármegye földrajzi elhelyezkedése miatt a fejlesztéseknél más vármegye adottságait is figyelembe kell venni.

„Speciális Nagykanizsa abból a szempontból is, hogy bár kiváló vezetése van, de sajnálatos módon a közgyűlési többség obstrukciója miatt a fejlesztési terveiket csak részben tudták megvalósítani” – mondta.

Vigh László Zalaegerszeg országgyűlési képviselője a zalaegerszegi fejlesztések közül elsőként a ZALAZONE járműipari tesztpálya újabb 20 milliárd forintos fejlesztését említette meg, amelynek során egy úgynevezett ovális pálya épül.

Szöveg arról is, hogy 400 milliárd forintos beruházással tovább építik a Zalaegerszeg-Balatszentgyörgy közötti két-szer két sávú összekötő autópályát még hiányzó több mint 30 kilométeres szakaszát.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere a *Zalátáj*nak elmondta, hogy értékelték a gazdaságfejlesztési eredményeket,



Balról Balogh László, Cseresnyés Péter, dr. Pál Attila, dr. Navracsics Tibor, dr. Sifter Rózsa, Vigh László és Balaicz Zoltán.



Dr. Navracsics Tibor és dr. Pál Attila egyeztet.

áttekintették az önkormányzat pénzügyi helyzetét, tárgyaltak a most készülő várostársági stratégiáról, egyeztettek a KEHOP Plusz programban tervezett pályázataikról (Öveges, Izsák és Pálóczi iskolák energetikai felújítása), továbbá átnézték a 8,5 milliárd forint keretösszeget tartalmazó, most induló, 2027-ig

tartó TOP Plusz program egyes elemeit.

Balogh László, Nagykanizsa polgármestere a fejlesztési prioritások között említette a 74-es főút fejlesztésével Zalaegerszeg és Nagykanizsa közötti összekötésének javítását, illetve a Zalaszentiván-Nagykanizsa vasútvonal villamosítását. (MTI, *Zalátáj*)

Befejeződött a beruházás

Megvalósult a csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztését célzó beruházás *Lentiben*. A közel 1,3 milliárd forint TOP-os forrásból megvalósított fejlesztésről Horváth László polgármester számolt be a zárórendezvényen.

– Lenti városában mintegy 14 kilométer hosszúságban 17 helyszínen különböző műszaki megoldásokkal, vízmegtartó elemek beépítésével újult meg a csapadékvíz-elvezető rendszer – emelte ki Horváth László. – A projekt általános célja a város belterületi csapadékvíz elvezetési, gazdálkodási rendszerének fejlesztése, környezet-biztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, az ár-, belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a további környezeti káresemények

megelőzése volt. A további cél, hogy ezt a csapadékvíz-elvezető rendszert fenntartsuk, működtessük rendszeresen karbantartással. 2017 és 2022 között több hasonló fejlesztés is megvalósult, a most avatott beruházás ezek folytatása.

Méltatta a beruházást Vigh László, a térség országgyűlési képviselője és gratulált a beruházáshoz.

Pácsonyi Imre, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke pedig arról szöveg, hogy az elmúlt európai uniós ciklus legnépszerűbb pályázata a csapadékvízvel összefüggő beavatkozások megvalósító munkákról szóló fejlesztés volt. Ezt jól jelzi, hogy az eredeti költségkeret 917 millió forint volt, majd szerencsésen többször is emelkedett a pályázatokra fordítható



A beruházást jelképes szalagátvágással zárták le a korábbi munkaterületen, a Szent Mihály templom mellett, balról Koroknai Róbert, az Alpok Terra Kft. ügyvezetője, Barabás Miklós, a Hydrocomp Kft. ügyvezetője, Horváth László, Vigh László, Pácsonyi Imre és Hordós Krisztina, a Le-Ko Kft. ügyvezetője.

keretösszeg, így összesen több mint 6 milliárd forintot fordítottak az önkormányzatok en-

nek a célnak a megvalósítására, így több mint 60 település csapadékvíz-elvezetése oldódott meg.

Szépkorúak köszöntése Hagyárosböröndön

2023. december 9-én *Hagyárosbörönd* a település szépkorú lakóit köszöntötte.

A borongós, szomorkás időben 15 óra után már érkeztek a kultúrházba a szépkorú vendégek, hogy vidáman, változatos programokon szórakozva, a régi idők felidézve töltsék együtt a délutánt és az estét.

A programot a *Bagodi Fekete István Általános Iskola* felsős tanulóinak karácsonyi tánca nyitotta, és ezzel meg is alapozta a kellemes, meghitt han-

gulatot. (Köszönjük *Krizsánné, Emőke* tanárnőnek a tanulók felkészítését és segítségét.)

A következő percekben a helyi önkormányzat nevében *Varga Katalin* köszöntötte az időseket, majd felkérte *Vigh László* országgyűlési képviselőt urat – az esemény meghívott vendégét –, hogy méltassa a település szépkorú lakóit.

A műsorban a hagyományoknak megfelelően szerepeltek a helyi gyermekek is, így a résztvevők tapsolhattak *Sm-*



Madáretetőt készítettek

Vidéken nagy hagyománya van a téli madáretetésnek, hiszen a hideg idő beköszöntével sok énekes-, és egyéb ritkán látott madár is a házak közé húzódik, és táplálékot remélve bemerészkedik az udvarokba, kertekbe.

A madáretetés hagyományának megőrzése, és a megfelelő madáretetési kultúra, szokás kialakítása érdekében hirdetett kézműves foglalkozást a *Hagyárosböröndi Könyvtár* 2023. december 29-ére.

A program keretében az előre elkészített kis madáretetőket lehetett festeni, dekorálni, hogy az etető ne csak hasznos tárgya, de dísz is lehessen a kertnek. A foglalkozáson felnőttek és nagyobb gyermekek előzetes regisztráció után vehettek részt, hiszen a madáretetők száma korlátozott volt.

A dekorációs munkát különböző mintafotók segítették, hogy abból ötletet, inspirációt meríthessenek az alkotni vágyók.

A festést követően a madáretetők a település udvaraiba kerültek, és szilveszter napján már terülj, terülj asztalka várta az éhes madarakat. Reméljük, hogy a madáretetők folyamatosan kínálják az eleséget, mivel a madáretetés elkötelezettséggel jár, ugyanis aki egyszer megkezdte a madarak etetését a tél folyamán, annak kötelessége a tél végéig etetni a madarakat, mivel azok hozzászoknak a táplálékszerzési helyhez, és gyakran akkor sem mennek tovább keresgélni, ha az etető üresen marad, és ez végül a madarak vesztét okozhatja.

A program sikerén felbuzdulva, tavasszal madárodú készítést, festést tervezünk.

Varga Katalin
polgármester



A madáretetők festése.

dics Kincsonék, Deák Bendegúznak, Pati Pannának, Rózsás Jázminnak és Simon Blankának.

Elhangzott *Zombó Márta* klarinétjátéka – köszönet *Mázsa Viktória* felkészítő tanárnőnek –, illetve *Zombó Anna* furulyájátéka, aki *Gróf Lilla* felkészítő tanárral közösen lépett fel.

Az ünnepség résztvevőit *Horváth Tiborné, Hajni* egy szép, megható vers felolvasásával örvendeztette meg. A műsort tovább színesítette a *Binkó* és a *Kiskerka Táncegyüttes*, produkciójukat *Kiss Norbert* néptáncpedagógus felkészítő munkája eredményeképpen mutatták be.

A hangulatot fokozta *Lőrincz Kálmán*, aki megénekel-

tette a szépkorúakat és a fellépőket is egyaránt, és gitárral kísérte *Shánta Viktóra* énekes előadását.

A *Tompa Ágnes* által összeállított, változatos műsor után az idősek finom vacsora mellett beszélgettek, majd a program a *HarmonikaCs* formáció produkciójával folytatódott késő estig.

Reméljük, mindenki jól érezte magát, és bízunk benne, hogy 2024-ben még többen tudnak részt venni a rendezvényen, hiszen a tavalyi eseményre is többen készültek, de sajnos betegség miatt mégis kénytelenek voltak kihagyni.

Varga Katalin
polgármester

Felejthetetlen élmény volt



Hagyárosböröndön 2023. december 5-én ismét személyesen látogatott el a gyermekekhez a település Mikulása. A kicsik már izgatottan, az ablakokban leskelődve várták a piros ruhás öreget!

A látogatást izgalmassá tette a Mikulás kísérete is, köztük egy feldíszített ló és beöltözött lovasa a helyi Szélvíz Pagony jóvoltából.

A Mikulás örömmel hallgatta meg a gyermekek verseit, énekeit, majd az ajándék átadásakor ellátta őket intelmekkel és sok kedves szóval.

Reméljük, hogy ez a kis látogatás felejthetetlen élmény volt a gyermekek számára, és jövőre még nagyobb lelkesedéssel várják majd a Mikulást.

Varga Katalin
polgármester

Év végi történések Zalaháshágyon

Még november 6-án megkezdtek a szociálisan rászorulóknak kiszállítani a tűzifát. A 18 m³ kemény lombos tüzelőt a Zalaerdő Lenti erdészete biztosította. A kiszállítást *Kalamár Krisztián* falugondnok és *Esztergályos Szabolcs* önkormányzati karbantartó végezte.

November 13-ával kezdődő héten elkezdődtek és be is fejeződtek a templom felújításának az előkészítő munkálatai. A templom falai a szigetelés hiányának köszönhetően nedvesek, a salétromos vakolat leválik a felületről. Ezért első lépésben – a műemlékvédelmi hatóságok jóváhagyásával – kettő méter magasságig sor került kívül, belül a vakolat levésére és a fugák kitisztítására. A kőszobrász, restaurátor elszállította a templom északi oldalába befalazott híres timpanont, ami egykor a román kori templom régi bejárata fölött volt. A vakolat leverése, levésése összesen négy napot vett igénybe, a hét elején főleg a nyugdíjasok, szombaton pedig zömében a fiatalok dolgoztak. Hatalmas összefogás volt!

November 16-án a kultúrházban tartotta alapító ülését az *Aranyhárs Egyesület*. A 18 fő alapító tag szándéka szerint a település kulturális helyzetének javítása, sport és szabadidős programok szervezése, a népszokások és hagyományok ápolása, nemzeti és helyi ünnepi műsorok szervezése, közösségi kapcsolatok kialakítása, fejlesztése, kapcsolatépítés az egyesület fő célja. Ezeknek a céloknak a megvalósítása az anyagi és pénzügyi források szűkössége miatt nehéz. Az egyesületi forma lehetővé teszi pályázatokon való megjelenést, külső források felhasználását. Az alakuló gyűlésen elfogadott dokumentumokat benyújtottuk a Zalaegerszegi Törvényszékhez bejegyzés céljából.

Novemberben döntöttünk a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíjra beérkezett pályázatokról. A négy A típusú és az egy B típusú pályázó megfelelt az előírt követelményeknek. Így mindnyájan tízezer Ft havi támogatásban részesülnek az önkormányzat részéről.

November 21-én volt a közmeghallgatás. Az önkormány-



A templomfal vakolatának leverését végzők egy csoportja.



A tűzifa kiszállítását végző Esztergályos Szabolcs és Kalamár Krisztián.

zat éves munkájáról szóló polgármesteri beszámolót a falugondnoki beszámoló követte. Mindkettő részletes, mindenre kiterjedő, alaposan kidolgozott volt. A pénzügyi lehetőségeinkhez képest igyekeztünk a legszükségesebb feladatokat elvégezni, felhasználva a település lakóinak segítőkészségét, aktivitását. A legnagyobb problé-

mánk a szennyvízcsatorna rendszer hiánya. Ennek megvalósítását állami forrás felhasználásával tudjuk elképzelni. Úgy gondoljuk, előbb – utóbb mi is sorra kerülünk, hiszen már volt nyertes pályázatunk 2018-ban, de forráshiány miatt a beruházás nem valósult meg.

Horváth Gyula
polgármester

Közel ötven gyerek...

December másodikán, szombaton délután öt órakor érkezett *Zalaháshágyra* a nagyszakállú Mikulás. Nemsok hiányzott ahhoz, hogy szánon jöjjön, hiszen előtte nap szakadt a hó és még szombatra is maradt belőle. Közel ötven 14 éven aluli gyermek izgatottan nézte szüleivel, nagyszüleivel a *Harisnyás Pipik* által előadott műsort, amellyel felkészültek a Mikulás fogadására. Az interaktív előadás végén aztán megérkezett a teli puttonyos, valódi hús-vér Mikulás, akit énekek köszöntöttek.

A gyerekek, főleg a kicsik, izgatottan várták, vajon kapnak-e ajándékot. Rövid időn belül előkerültek a puttonyból az édességből, gyümölcsből és üdítő-



ből álló csomagok, amiket néhányan énekekkel és versmondással köszöntek meg. Az ajándékosztás végén – az együtt éneklés után – lehetőség volt közös fénykép készítésére a Mikulással.

Horváth Gyula

Járdaparti Zalaháshágyon

Már régóta bevezetésre került a Petőfi 40. előtti járdaparti, de néhány éve már kinőtte magát. Az új helyszín a Kút utcai leágazás lett, itt találkoztak december 17-én a beszélgetni vágyók. A Brooklyn-kályha melegénél délután öt órától várták az érdeklő-

dőket forral borral és teával, rövid italokkal, különféle süteményekkel és pogácsákkal.

Jöttek is az érdeklődők több mint harmincan. A karácsonyi énekek zenéje mellett jó hangulatban, baráti beszélgetésekben telt az este.



Szépkorút köszöntöttek Zalalövön



Szabó Jánosné, Kati néni 90 éves.

Zalalövő azon szerencsés települések közé tartozik, ahol a tavalyi évben is több alkalommal ünnepelhettek 90. életévüket betöltött lakosokat.

Idén elsőként Szabó Jánosnét Gyarmati Antal, Zalalövő polgármestere, valamint Kovács Ildikó jegyző köszöntötte 90. születésnapja alkalmából, mely során az ünnepelt ajándécsomagot, virágcsokrot

és Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt díszoklevelet vehetett át.

Kati néni kora ellenére jó egészségi állapotban éli mindennapjait családjá támogatásával. Mint elmondta, sokat dolgozott fiatal korában. A tsz építőbrigádjában kocsisként kereste kenyerét. Sokszor mostoha időjárási körülmények közt tette dolgát, esőben, havazás-

ban is hajtani kellett a lovakat, melyeket hazatérve először kifogott, csutakolt, megetetett, s csak utána foglalkozott önmagával, háztartásbéli dolgaival. Sosem volt feladat nélkül, szó-

rázni járnai csak ritkán adódott lehetőség, de neki ez volt a természetes.

Szívesen olvas, tévézlik, emellett naponta imádkozik a tizenegy unokával, dédunokával megáldott hölgy, aki még ma is kívülről mondja a Jézusról szóló verset, imát.

BHK

Gyermek volt minden óriás



A bagodi 20 éves Betlehem Dávid községünk különleges lakója.

Ilyen férfiak nem minden nap jönnek szembe velünk az utcán, a hozzá hasonló nagy emberek nem teremnek mindenütt. Ám ők sem annak születnek – „Gyermek volt minden óriás”, ahogy a dal is mondja –, hanem emberfeletti munkájuk,

kitartásuk, alázatuk által válnak azzá.

Mit is mondhatnánk a magyar úszóválogatott egyik büszkeségéről?! Ovisaink nemrégiben megtették helyettünk 200 nappal a nagy esemény előtt:

Dávid részt vesz a 2024-es párizsi olimpiai játékokon!

Szorítunk Neked!

Bagod Község Önkormányzata

Adventi délután Keménfán



A karácsony közeledtével az önkormányzat adventi délutánt szervezett a falu lakói számára, amin a lakosok szép számmal megjelentek. Cser Gábor polgármester köszöntötte a vendégeket. Kiemelte, mennyire fontos egy ilyen kis faluban az összetartás, az egymás iránt való tisztelet. A vidám hangulatú rendezvényt színesítette továbbá Jurina Bea

és Szilinyi Arnold adventi műsora is gyönyörű karácsonyi dalokkal, amelyek néhány könnyűcseppet is csaltak az egybegyűltek szemébe.

Forralt borral, meleg teával, és az önkormányzat által nemrég vásárolt grillezőn készült finom ételekkel kínálták a résztvevőket. A délután további része önfeledt beszélgetéssel, ünnepi hangulatban telt.

Keménfa sem maradt ki



A nagy havazással együtt a Mikulás is eljutott a keménfai gyerekekhez. Nagy zsákjával bejárta az egész falut, így felkeresett minden kisgyermeket, akik nagy örömmel

és izgalommal fogadták jöveletét.

Volt, aki verssel, énekkel is kedveskedett neki. A csomagok kiosztásában két krampusz is a segítségére volt.

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu



Idősek napja Salomváron

Salomvár Község Önkormányzata szervezésében Idősek napja rendezvény került megrendezésre a helyi művelődési házban. Ez az ünnep róluk szól, felhívja a figyelmünket a tiszteletükre és arra, hogy támogassuk, szeressük, értékeljük és fogadjuk el őket.

Idősek napja, egy-egy napos ünnep, de mi hiszünk abban, hogy nem lehet évente csak egy napon figyelni a szépkorúakra, hanem mindennaposnak kell lenni a törődésnek. Az idős kor egy nagyon fontos életszakasz, ajándék annak, aki meg tudja élni a lé-

nyegét. Ez a lényeg pedig az, hogy előtérbe kerül, ami számít, és ami igazán értékes: a szeretni tudás, a türelem, a megértés.

A műsort a *Göcseji Szegek Néptánc Együttes* nyitotta meg, felléptek a *Salomvári Általános Iskola* alsó, illetve felső tagozatos lányai, zárásként pedig *Radics Petra* énekeit hallhatták. A program kezdetén *Kungli József* polgármester köszöntötte a szépkorú vendégeket, akiket a műsor végeztével megvendégtünk *Barabás Csaba* által készített finom ételekkel.

Németh Kinga



Előtérbe kerül, ami számít, ami igazán értékes.

Ünnepvárás Zalaháshágyon



Felváltva szerepeltek az Asszonykórus tagjai és a gyermekek.

December 23-án, szombaton 17 órakor kezdődött az az ünnepség, amely a karácsonyra hangolódást segített megvalósítani. A kultúrházat megtöltötték az érdeklődők, közel nyolcvan voltak jelen.

A polgármesteri megnyitó után *Vigh László* országgyűlési képviselő, miniszteri biztos mondott ünnepi beszédet, amit egy Vass Albert verssel egészített ki. Ezután kulturális műsor következett. Felváltva hallhattuk az *Asszonykórus* egy-egy énekét, a gyermekek egy-egy versét, szavalamat. Volt egyéni szavalat és három fős tánccematató is. A negyedik adventi gyertyát is meggyújtottuk, majd egy egyházi ének közös elénekülésével ért véget az előadás.

A meghitt hangulatú est folytatódott. A rendezők készültek a szereplők és a je-



Vigh László mondott beszédet.

lenlévők megvendéglésére. Forralt bor és tea, különféle sütemények és pogácsák kerültek kínálásra. Mindez hozzájárult a jó hangulatú beszélgetéshez, ünnep előtti baráti eszmecseréhez.

Horváth Gyula
polgármester

Jótekonysági süteményvásár Salomváron



A gyermekek adtak műsort.

A karácsony alkalmat kínál mindannyiunk számára, hogy megnyissuk szívünket az öröme, a másik iránti szeretetre. A karácsony ünnepe attól különleges, hogy örök és mégis aktuális. *Salomvár Község Önkormányzata* szervezésében 2023. december 17-én karácsonyváro délutánt tartottak a településen, mely esemény keretén belül jótekonysági süteményvásár került megrendezésre.

Mennyei illat lengte be a kultúrház előtti teret, rengeteg sütemény jött össze, melyeket a településen élők készítettek. Ezen kívül forralt borral, teával és zsíros kenyérral várták a megjelenteket az adományozás egyik apropóján, melynek lerovása a kihelyezett becsületkasszába történt. A jótekonyság alappilléret a helyi teme-

tőben nyugvó I. és II. világháborúban elhunytak kopjafáinak felújítása indította el.

A kultúrháznál megtartott jótekonysági vásárt *Kungli József* polgármester ünnepi köszöntő beszédét követően a salomvári óvoda, illetve iskolás gyermekek műsora egészítette ki. Az adventi délután zárásként közösen, nagy kört alkotva énekeltek el a megjelentek az egyik legnépszerűbb és valószínűleg legrégebbi magyar karácsonyi dalt: a Mennyből az angyalt.

Az összegyűlt adományt teljes egészében a temetőben levő kopjafák felújítására fordítja az önkormányzat. Ezúton is szeretnénk megköszönni, hogy ilyen sokan segítettek és hozzájárultak e szép kezdeményezéshez.

Németh Kinga

A Petőfi-busz Zalalövön Nem élhetnek muzsikaszó nélkül



A Nemzeti Művelődési Intézet Közhasznú Nonprofit Kft. és a Salla Művelődési Központ Térségi Együttműködése keretében Petőfi-busz érkezett Zalalövőre. A mozgó kiállítást a Petőfi Irodalmi Múzeum készítette a Petőfi jubileumi év alkalmából.

A kiállításon Petőfi életével és költeményeivel ismerkedhettek meg a látogatók játékos interaktív elemeken keresztül. A kiállítás egy egész nap várta látogatóit, akik a havas idő ellenére szép számmal érkeztek,

csoportosan vagy családdal. A legelső látogatók az zalalövői ifjúsági tűzoltók voltak, de érkeztek általános iskolai csoportok is.

E napon nemcsak a mozgó kiállítás várta az érdeklődőket, hanem *Bognár Mónika* virágkötő segítségével a résztvevők készülhettek az adventre, szebbnél szebb adventi koszorúk és díszek készítésével. A gyerekek pedig papír karácsonyi díszeket alkottak az intézmény munkatársaival.

L.A.

A rádió is hirdette...



Halló, halló, itt a Mikulás rádió! – kezdte meg közvetítését Zalalövön a „Salla” Művelődési Központban a csak Mikulás érkezését hirdető rádió.

Folyamatosan érkeztek a kíváncsi, örömteli, néha megszeppent gyerekek, hogy láthassák az érkező teli zsákok apót, aki minden évben csak egyszer jön el a gyerekekhez, hogy megajándékozza őket. Az intézmény aulájában feldíszített házikó várta az öreg fehér-

szakállút, hogy hosszú útja közben megpihenhessen.

Szokás ilyenkor az édesség mellett jelképes virgácsot is adni, hogy aki néha-néha rosszcsonn volt, el ne felejtse, hogy a Mikulás bizony tudja a gyerekről, hogy viselkedtek. Minden apróságához volt egy-egy kedves szava, ami legyőzte a megilletődöttséget és viszonzásul ő is kapott pár kedves mondókát, versikét. Már csak egy évet kell várni, hogy ismét meglátogasson bennünket.

BHK

E megállapítás köré fonódott a történet a Móricz Zsigmond regényéből készült színdarab előadása során, mely a már hároméves Déryné program keretén belül került bemutatásra a „Salla” Művelődési Központban december 14-én. A Déryné Társulat budapesti bemutató előadása után a társulat első alkalommal tájolta a darabot Zalalövön.

A történetet *Kis Domonkos Márk*, a Déryné program igazgatója állította színpadra.

Az előadás 200 Ft-os kedvezményes jegyára a Déryné Program hozzájárulásának köszönhető.

A teltházassal siker is igazolja, hogy a kisebb települések is szívesen fogadják a tájoltatható színházi előadásokat, így Zalalövön a későbbiek folyamán is várható hasonló program.

BHK



Zalalövő Városi TV

Műsoraink a **Tarr Kft.** szolgáltató **292-es** csatornáján láthatók, valamint a YouTube videómegosztón a **Zalalövő Városi TV** név alatt. (TV készülékek, illetve beltéri egységek újrangolása szükséges lehet, amennyiben a 292-es csatorna nem található.)

Adásnapok: kedd 19 órától 21 óráig

keddi adások ismétlése minden nap 10-12 óráig, 19-21 óráig

Adásunk az alábbi településeken láthatók:

Zalalövő, Zalacséb, Salomvár, Keménfa, Csöde, Vaspör, Zalaháshágy, Ozmánbük, Hegyhátszentjakab, Felsőjánosfa

Hirdetések feladása a képűtségbe személyesen az alábbi címen:

„Salla” Művelődési Központ, 8999 Zalalövő, Szabadság tér 2.

Kérjük, nézzék adásainkat, látogassanak el YouTube oldalunkra.

Észrevételeikkel, javaslataikkal segítsék műsoraink készítését.

Elérhetőségünk: zalalovotv@gmail.com

Zalalövő és Környéke

Közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**

Szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Kiadja: **Zalataj Kiadó**

ISSN 2061-3601

Készült: **Göcsej Nyomda Kft.,**

Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2. Tel./fax: (92) 316-783

Gyümölcsfák oltása Salomváron

Tavaszközeledtével lassan elkezdődik a gyümölcsfák metszése, oltása. Emlékezzünk csak vissza őseink gyümölcsfáira, gyümölcsöseire, ahol is finomabbnál finomabb terméseket tudott betakarítani a gazda. Színben, méretben, formában, ízben és érési időben már nyár elején megkezdődött a gyümölcsfák érése, mely fák több fajta ültetése esetén kitarthatott akár ős végéig is. Például a májusi cseresznye már igen korán adta finom, érett termését, míg voltak, amik késői érésűk és a jó eltarthatásuk miatt

voltak annyira kedveltek. Ilyenek voltak a téli körték, a téli piros pogácsa alma, vagy a Rannet almák, melyek akár áprilisig/májusig is fogyaszthatók voltak.

Manapság egyre ritkábbak ezek a fajták és az idős gyümölcsfák sem olyan gyakoriak már. Viszont ezek nem igényeltek annyi gondozást, sem permetezést. Akinek egy kis kertje volt, már saját gyümölcscsel dicsekedhetett.

A hagyományok őrzése és a régi fajták megmentése érdekében a salomvári művelődési



Fotó: illusztráció

A hagyományok őrzése a cél.

házban, 2024. 02.24-én 13:00 órai kezdettel Gyümölcsoltó napot szervezünk, ahová várunk minden érdeklődőt, valamint azokat, akik kedvet kaptak a gyümölcsfa ültetésére. Rengeteg régi fajta közül választ-

hatnak és bővíthetik kertjeiket, vagy akár elkezdhetnek egy olyan kertet is, mely elődeink ízeit, vagy akár a nagyszülők gyerekkorának ízeit fogják fenntartani az utókor számára.

Andor Roland

FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090



TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Zalataj Kiadó

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalataj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



ZALAVILL

Lakások és családi házak teljeskörű villanszerelése

- elektromos vezetékek cseréje, kiépítése
- háztartási készülékek bekötése / üzembe helyezése
- elektromos hibaelhárítás, zárlatkeresés, javítás
- lakás biztosítéktábla kiépítése, cseréje
- világítás, kapcsolók, dugaszoló aljzatok szerelése
- tűzhely, boiler bekötés
- Fi-relé beépítése, cseréje

Tel.: +36-30/664-5981

www.zalavill.hu info@zalavill.hu



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cerealia Kft.

8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.

Tel.: 83/562-950

www.zala-cerealia.hu

